
Що роблять у FB громадські організації та ЗМІ ­ огляд. Тренди. Сайт і FB 3 33.3%

Для адмінів і не тільки: види постів і їх коректний вигляд. Хештеги. Тегування 4 44.4%

Життєвий цикл посту (про вподобування посту на FB у перші години) 5 55.6%

Аналітика FB. Ріст показників сторінки. Важливі показники ефективності FB­сторінки 1 11.1%

Аналітика сайту для нефахівців. Безкоштовні зовнішні сервіси аналітики соцмереж і сайтів 3 33.3%

Координація дій у FB для кращого просування. Лайфхаки 5 55.6%

Огляд: види мультимедіа в Facebook 0 0%

FACEBOOK ВІДЕО 1 11.1%

Репутація проекту і коментування 2 22.2%

Стратегія і організація роботи SMM у редакції (контент­план, календар, таймери тощо) 1 11.1%

Практичні заняття 2 22.2%

Відповідей: 9
Переглянути всі відповіді  Опублікувати дані аналітики

Усі відповіді

Програма

1­й день. Фейсбук. Будь ласка, вкажіть до 3 тем, які були для Вас
найкориснішими

0 1 2 3 4

Що роблять…

Для адмінів і…

Життєвий ц…

Аналітика F…

Аналітика са…

Координація…

Огляд: види…

FACEBOOK…

Репутація пр…

Стратегія і о…

Практичні за…

anna.khrobolova@gmail.com
Опитування учасників тренінгу із соцмереж, що проходив

8—9 жовтня 2016 року у Києві



Так собі: 1 0 0%

2 0 0%

3 1 11.1%

4 4 44.4%

Дуже добре: 5 4 44.4%

Навіщо Твіттер? «За» та «проти». Короткий огляд інших подібних інструментів 1 11.1%

Платформи для користування Твіттером. Десктоп, мобільні пристрої 4 44.4%

Вступ у Твіттер. Основні терміни. Налаштування аккаунту 2 22.2%

Кодекс Твіттер­самурая. Що треба вміти та розуміти обов'язково 3 33.3%

Технологія роботи. Частина 1 (що писати, мультимедіа, опитування, коментування тощо) 5 55.6%

Технологія роботи. Частина 2 (пошук, колекції, твіттер­трансляції тощо) 2 22.2%

Оцініть, будь ласка, роботу тренера (Олена Дуб)

2­й день. Твіттер. Будь ласка, вкажіть до 3 тем, які були для Вас
найкориснішими
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Навіщо Твітт…

Платформи…

Вступ у Твіт…

Кодекс Твітт…

Технологія р…

Технологія р…

Завоювання…

Аналітика та…

Планування…

Практичні за…



Завоювання та розширення аудиторії 2 22.2%

Аналітика та висновки 1 11.1%

Планування та тактика роботи 0 0%

Практичні заняття 4 44.4%

Так собі: 1 0 0%

2 1 11.1%

3 1 11.1%

4 4 44.4%

Дуже добре: 5 3 33.3%

Оцініть, будь ласка, роботу тренера (Ірина Маркова)

Що саме було найкорисніше для Вас на тренінгу?

Декілька корисних технічних навичок.

впевненість та сміливість у діях

нові знання

Дізнався що превів лінків можна редагувати, правда виявилось що це можна було дізнатись

від Віри Моторко (взагалі потім задумуючись я напевно бачив як вона це робила одного

разу). Порівняно корисним було про різні зовнішні інструменти. Було корисним про

кроспостинг, не знав про існування цієї функції.

Чи є у Вас побажання, як можна було зробити тренінг кращим?

Дозволити тренерці по твіттеру не мучати укрмову. Поставити вимогу перед обома зробити

аналіз побаченого у наших фб та твіттер стрічках, вказати помилки та позитиви.

Мати одразу час на наше обговорення своїх справ, а то тепер знову пробуй знайти час на

втрясання тактик.

майже все було досить добре

по фейсбуку ­ більше деталей і тонкощів Цікавить Інстаграм

Більше про технічну частину. API, налаштування сайтів відповідним чином для кращого
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0

1

2

3

4



Дуже корисним 2 22.2%

Корисним 7 77.8%

Ні корисним, ні даремним 0 0%

Частково даремним 0 0%

Цілком даремним 0 0%

сприйняття соцмережами, налаштування автоматизацій або напівавтоматизованої роботи.

Налаштування комп'ютера + камери для використання Facebook Live. Під час тренінгу

спробував, але в мене не вийшло, на жаль в кого спитати банально не було :/ Окрім того

було обділено увагою соцмережу Вконтакті в якій у сторінки Вікіпедії на порядок або два

більше підписників порівняно зі сторінками які ми [українська вікіспільнота] маємо у

Facebook та Twitter. Дзеттай юрусанай. Ну й про G+, ОК, Diaspora* та всяке­різне інше теж

би щось почути. Ще згадувався Телеграм, взагалі кажучи про налаштування ботів там і на

кого там орієнтуватись можна теж би почути цікаво (тим більше що в цьому аспекті

Фейсбукотренерка мала досвід)

Які дві речі Ви плануєте практикувати або дізнатись більше про них, завдяки
тому, що взяли участь у тренінгу?

планую лайкати, створити інструкцію та кодекс етики модераторів

Твіттер, ФБ

Планування дописів наперед; робота у Твіттері взагалі (бо раніше цим не займалась).

пости та аналітика

буде видно ;)

твіттер

оформлення постів у Фб, поширення і коментування у перші хвилини в Фб; картинки і відео

у твіттері...

Дещо наблизилось у планах, хоча й досі перебуває на задньому плані розібратись з API

соцмереж для робіння чогось прикольного через них :)

робота у тві

Загалом, тренінг на Вашу думку був...

Організаційні аспекти

22,2%

77,8%



Дуже задоволений (­на) 2 22.2%

Задоволений (­на) 6 66.7%

Менше задоволений (­на) 1 11.1%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Дуже задоволений (­на) 0 0%

Задоволений (­на) 4 44.4%

Менше задоволений (­на) 5 55.6%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Приміщення (аудиторія) [Наскільки Ви задоволені такими аспектами
вікітренінгу?]

Інтернет [Наскільки Ви задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

Вибір тем [Наскільки Ви задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

0 1 2 3 4 5

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…

0 1 2 3 4

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…



Дуже задоволений (­на) 0 0%

Задоволений (­на) 8 88.9%

Менше задоволений (­на) 1 11.1%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Дуже задоволений (­на) 1 11.1%

Задоволений (­на) 5 55.6%

Менше задоволений (­на) 3 33.3%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Дуже задоволений (­на) 0 0%

Задоволений (­на) 9 100%

Менше задоволений (­на) 0 0%

Незадоволений (­на) 0 0%

Розклад [Наскільки Ви задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

Дотримання розкладу [Наскільки Ви задоволені такими аспектами
вікітренінгу?]

0 2 4 6

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…

0 1 2 3 4

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…

0 2 4 6 8

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…



Не стосується мене 0 0%

Дуже задоволений (­на) 2 22.2%

Задоволений (­на) 6 66.7%

Менше задоволений (­на) 1 11.1%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Дуже задоволений (­на) 2 22.2%

Задоволений (­на) 2 22.2%

Менше задоволений (­на) 0 0%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 5 55.6%

Якість інформації, наданої організаторами перед заходом [Наскільки Ви
задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

Готель [Наскільки Ви задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

Харчування [Наскільки Ви задоволені такими аспектами вікітренінгу?]

0 1 2 3 4 5

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…

0 1 2 3 4

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…



Дуже задоволений (­на) 2 22.2%

Задоволений (­на) 7 77.8%

Менше задоволений (­на) 0 0%

Незадоволений (­на) 0 0%

Не стосується мене 0 0%

Погано: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 4 44.4%

Дуже добре: 5 5 55.6%

Наскільки якісно команда організаторів працювала для Вас?

Що, на Вашу думку, варто зробити по­іншому з організаційної точки зору?

покращити поширення інфо, якщо є запит на ще недолучених до справи.

Ну можна поближче до мене розташовувати, а то до того КПІ ще доїхати… От

педагоготренінг був класно розташованим :) А якщо серйозно, то наче все ок було.

Інше

Які ще теми Ви б хотіли бачити на тренінгах для волонтерів?

навички презентацій

як знайти ще волонтерів

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

Дуже задово…

Задоволени…

Менше задо…

Незадоволе…

Не стосуєть…
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0

1

2

3

4

5



аналіз роботи, аналітика

Інстаграм, ВК ­ по соцмережах

треба подумати, якщо надумаю, скажу/напишу представникам "Вікімедіа Україна"

Тренінг для членів тролкому; Решта того що я хотів би напевно підпадає під парасольку

хакатону, тому тут не буду писати.

Просування заходів у СМ

Коментар (можливо, про цей захід буде допис на блозі нашої організації, до
якого хотілося б додати Вашу пряму мову тобто коментар із враженнями про
тренінг і з тим, що Ви навчилися чи які висновки зробили. Якщо плануєте
залишити анкету анонімною, надішліть коментар на wm­ua@wikimedia.org)

Почули багато цікавого про соціальні мережі від файних презентерів... Тепер, до справи на

twitt­крилах. =))

На тренінгу ми покращили свої знання з SMM (маркетинг в соціальних мережах),

довідалися про найактуальніші методи й інструменти доносити потрібну інформацію в

соцмережах, нарощувати підписників та охоплення постів, переходи на сайти проектів

Фонду Вікімедіа, покращити адміністрування сторінок, аналізувати динаміку зміни основних

показників пабліків.

Ии лол тепер я можу постити у #фб та #твіттер'і на протренінгованому рівні ололо

#socialmediatraining #wiki109 #lol (cc­by 4.0.) Base

Будь­які інші зауваження

актуальний тренінг, давно чекав свого часу

В цій формі для оцінки найпозитивніше то справа то зліва. Ще ото стежити… Варіанти

вибору про корисність краще робити чекбоксовими, а не радіо. Цей тренінг був і корисним і

даремним водночас. Наприклад сесія про твіттер не була надто корисною, імхо. Про фб

було більше інформації, деяка з неї була корисна, хоча все одно було й не корисне. Моя

відповідь це скоріше підсилена рівнодійна ніж реальна відповідь якою вона мала б бути.

Ваше ім'я та прізвище або ім'я користувача (Необов'язково)

Аня

Ата

Antonyahu

Сергій Липко

Base

Луцюк Анатолій

Ваш вік



до 25 2 33.3%

26­35 1 16.7%

36­45 1 16.7%

46 і вище 2 33.3%

Не бажаю вказувати 0 0%

Чоловік 5 83.3%

Жінка 1 16.7%

Інше 0 0%

Не бажаю вказувати 0 0%

Стать

Кількість щоденних відповідей

33,3%

16,7%

16,7%

33,3%

16,7%

83,3%
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